Конспект урока для 10 класса 
«Обобщение главы V. Степенная функция.»
[bookmark: _GoBack]Тютиной С.Е.
Цели: 
Образовательная:
- обобщить и систематизировать знания по данной главе
- закрепить материал с помощью решения различных упражнений
- развитие математической речи, логического мышления
Развивающая:
- развитие познавательной активности, положительной мотивации к предмету
Воспитывающая:
- воспитание интереса к изучению предмета
Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний
Литература: «Алгебра и начала математического анализа.10 кл» Ю.М.Колягин, М.В.Ткачева, Н.Е.Федорова, М.И.Шабунин под ред. А.Б.Жижченко.
План урока:
1.Организационный момент. 
2.Закрепление изученного материала
3. Самостоятельная работа
4. Подведение итогов
5.Постановка домашнего задания
1.​ Организационный момент.
Включает в себя приветствие учителем класса, проверку готовности кабинета к проведению урока, проверку отсутствующих, запись числа, классная работа, тема урока: Обобщение главы V. Степенная функция.
     2.​ Закрепление изученного материала.
Учитель: Ребята, сегодня мы с вами обобщим изученный материал по всей V главе «Степенная функция», а в конце урока будет самостоятельная работа.
Номер 93
Ученик:  Решите уравнение 
Запись на доске и в тетрадях
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Учитель: Один решает у доски, остальные в тетрадях.
Следующий номер 100(2,3)  
Ученик: Решите уравнение.
Запись на доске и в тетрадях
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3.Самостоятельная работа
1 вариант
1) +1=x
2)  -  = 1
3)  = 
2 вариант
1)  + 2=x
2)  -  = 2
3) = x – 3
4.Подведение итогов урока
Учитель: сегодня на уроке вы в целом хорошо поработали. Те учащиеся, которые работали у доски, получают соответствующие отметки. 
5.Постановка домашнего задания
Учитель: записываем домашнее задание.
Запись в дневниках:
№100(2,4), №101(1,3)
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